C:# Arrondir avec des lignes numériques Nom:

Marquez I'emplacement (approximatif) sur la droite numérique, puisrésolvez. Réponses
1 Round 52 817 to the nearest
ten thousand. d————————+—+P -
2.
2) Round 820 860 to the nearest
hundI'Gd. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |L
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |' 3.
3) Round 666 641 to the nearest 4.
ten thou%nd. 4 | 1 Il Il Il Il | | | | | |
Al T T T T T T T T T L4
5.
4) Round 9 506 to the nearest
thousand. AI [l 1 1 1 1 L L L L IL 6
A T T T T T T T T T L4
7.
5) Round 453 975 to the nearest
hundred thou%nd 4 I L | | | | | | | | | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V 8_
6) Round 534 644 to the nearest 9.
10.
) Round 40 673 282 to the nearest
hundI'Gd thousand. 4 | 1 Il Il Il Il | | | | | | 11
| T T T T T T T T T L4
12.
8) Round 126 324 to the nearest
ten thousand. 4 | 1 L L L L | | | | | |
Al T T T T T T T T T L4
9 Round 950 to the nearest
hundred 4 | L L | | | | | | | |L
A T T T T T T T T T L4
10)  Round 728 779 to the nearest
thou%nd. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |L
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V
11) Round 82 189 to the nearest
tm thousand. 4 | 1 1 1 1 1 | | | | | |
‘I T T T T T T T T T I'
12) Round 681 152 to the nearest
thousand. 4 | 1 L L L L | | | | |L
Al T T T T T T T T T L4
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ﬂh Arrondir avec des lignes numériques Nom: Clé

Marquez I'emplacement (approximatif) sur la droite numérique, puisrésolvez. Réponses
1
) Round 52 817 to the nearest 50 000 60 000 1 50 000
ten thousand. ——to—+—+—+++—+h
, 2. 820900
) Round 820 860 to the nearest 820 800 820 900
hundred. 4+—F—F—F—+O0—+—++h 3, 670000
3) Round 666 641 to the nearest 660 000 670 000 4 10000
ten thousand. +——————+o——+—h
5. 500000
4
) Round 9 506 to the nearest 9 000 10 000 6 500 000
thousand. +————+o—+——+——++h '
7. 40700 000
5) Round 453 975 to the nearest 400 000 500 000
hundred thousand. —————o+—+——+bh s. 130000
6) Round 534 644 to the nearest 500 000 600 000 S 1000
10. 729000
7
) Round 40 673 282 to the nearest 40 600 000 40 700 000 11 80000
12. 681000
8) Round 126 324 to the nearest 120 000 130 000
ten thousand. 4 | 1 1 1 1 1 |. 1 1 1 | |
Al T T T T T T I ! L4
9  Round 950 to the nearest 900 1000
hundred 4 | 1 1 1 1 . 1 1 1 L | A
A B T T T T T T T T |14
10
) Round 728 779 to the nearest 728 000 729 000
thousand. +————t—t—+—+o—>
11) Round 82 189 to the nearest 80 000 90 000
ten thousand. +——o+—+—+—+—+—+—+bPh
12) Round 681 152 to the nearest 681 000 682 000
thousand. +—o—+—+—+—+—+—++b
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JL_

Arrondir avec des lignes numériques

Marquez I'emplacement (approximatif) sur la droite numérique, puisrésolvez.

681 000

50 000
1 000

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

670 000 80 000
500 000 130 000
40 700 000 500 000
Round 52 817 to the nearest
ten thousand. 1}
Round 820 860 to the nearest
hundred. 4l
]
Round 666 641 to the nearest
ten thousand. 1!
Round 9 506 to the nearest
thousand. 4
]
Round 453 975 to the nearest
hundred thousand. ¢ I
Round 534 644 to the nearest
hundred thousand.

Round 40 673 282 to the nearest
hundred thousand.

Round 126 324 to the nearest
ten thousand.

Round 950 to the nearest
hundred.

Round 728 779 to the nearest
thousand.

Round 82 189 to the nearest
ten thousand.

Round 681 152 to the nearest
thousand.

C

Modifié
Maths ] www.CommonCoreSheets.fr

Nom:
Réponses
729 000
10 000 1.
820 900
2.
—h 3,
4.
N
T L4
5.
—h 6.
7.
N
T L4
8.
N 9.
T L4
10.
N
T L4
11.
N 12.
T L4
N
T L4
N
T L4
L |L
T L4
L |L
T L4
L |L
T L4
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